

SAVINJSKA IN KOROŠKA DOLINA



Program za : SKZ Ljutomer Križevci

Datum : 23.-24.5.2025

1. Dan, 23.maj 2025

Odhod avtobusa iz dogovorjenega mesta in vožnja proti Celju. Obisk Celjskih mesnin v organizaciji naročnika. Sledi vožnja proti Žalcu. Fontana piv Zeleno zlato je poklon hmeljarski dediščini Spodnje Savinjske doline in Žalca, ki je središče hmeljarstva v naši državi. Slovenija je tudi peta največja proizvajalka hmelja na svetu, hmelj pa je tista »začimba«, ki daje pivu okus in prepoznavno noto. Degustacija piva in nadaljevanje poti proti Velenju. V Muzeju premogovništva se bomo spustili v globino, ter si ogledali delovišča nekdanjega premogovnika ter spoznali težko delo rudarjev. Med ogledom se bomo okrepčali s pravo rudarsko malico v jedilnici, ki je najgloblja v Sloveniji. Sledi pohajkovanje okrog Velenjskega jezera, sprehod skozi naselje Kunta Kinte in morebitno kopanje v jezeru, katero premore eno lepših mestnih plaž v Sloveniji. Zvečer nastanitev v hotelu. Večerja in nočitev.

2. Dan, 24.maj 2025

Zajtrk v hotelu in vožnja do Šoštanja. Tukaj bomo obiskali Termoelektrarno Šoštanj in Usnjarski muzej. Razstava Usnjarstvo v Šoštanju predstavlja kronološki oris 211-letne tradicije usnjarstva v Šoštanju, ki se je začela leta 1788 z ustanovitvijo Vošnjakove, takrat še obrtne delavnice. Nato se odpeljemo proti Slovenj Gradcu, kjer obiščemo Koroški pokrajinski muzej in si ogledamo Muzejsko zbirko o ansamblu Štirje kovači - Kam le čas beži.... Po ogledu vožnja do Dravograda, kjer nas bodo sprejeli na kmetiji Klančnik. V 160 let stari velbani kleti nam bodo predstavili kmetijo, ki se ukvarja z govedorejo, prašičerejo, rejo divjadi ter predelavo suhomesnih izdelkov. Po pokušini salame z divjačino, domačim kruhom in jabolčnim sokom, nas bodo popeljali v sobo, kjer si bomo ogledali zgodovino lova na kmetiji, nato pa se bomo s turističnim vlakcem odpeljali skozi oboro gojene divjadi do biološke učilnice, kjer bomo spoznali pestrost živalskih vrst v Sloveniji. Za konec še skupno kosilo. *Sledil bo povratek v izhodiščne kraje, kamor bomo prispeli v večernih urah.*



Obisk Celjskih mesnin



Obisk fontane piv in degustacija



Premogovnika Velenje



Obisk KZ ŠALEŠKA DOLINA



Usnjarski muzej Šoštanj



Obisk termoelektrarne Šoštanj



Obisk muzeja Štirje kovači – KAM LE ČAS BEŽI



Obisk kmetije Klančnik

23. in 24. maj – LAČNI IN ŽEJNI NE BOMO. PRIJAVE ZBIRAMO V TAJNIŠTVU IN PRI MAJDI MAUKO NA TELEFON: 041 360 110. ZNESEK PO OSEBI JE 100,00 EVROV. DO 15.04.2025 BI PROSILA, DA SE PRIJAVITE GLEDE NADALNJEGA POSTOPKA. VSE INFORMACIJE OB PRIJAVI SLEDIJO